
В Благовещенском районе Амурской области произошел несчастный случай

В ходе проверки установлено, что 29 августа 2011 года около 14 часов девочка гуляла около своего дома в с. Каникурган Благовещенского района Амурской области. Ее мать периодически проверяла, чем та занимается. Через непродолжительное время соседка зашла к ним в дом и сообщила матери, что девочка находится около двора без признаков жизни.

В дальнейшем было установлено, что девочку придавило старой газовой плитой, в результате чего наступила ее смерть. В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

30 Августа 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/644010>